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Волейбол (від англ. volleyball від volley – «залп», «удар з льоту», і ball – 

«м'яч») – вид спорту, командна спортивна гра, в процесі якої дві команди 

змагаються на спеціальному майданчику, розділеному сіткою, прагнучи 

направити м'яч на сторону суперника так, щоб він приземлився на майданчику 

супротивника (добити до підлоги), або гравець команди, що захищається, 

припустився помилки. При цьому для організації нападу гравцям однієї команди 

дається не більше трьох торкань м'яча поспіль (на додаток до торкання на блоці). 

Центральний орган волейболу, як міжнародного виду спорту, що визначає 

зведення правил FIVB (англ.) – Міжнародна волейбольна федерація. Волейбол – 

олімпійський вид спорту з 1964 року. 

Волейбол – неконтактний, комбінаційний вид спорту, де кожен гравець 

має свою спеціалізацію на майданчику. Найважливішими якостями для гравців у 

волейболі є стрибучість для можливості високо піднятися над сіткою, реакція, 

координація, фізична сила для ефективних ударів. Для любителів волейбол – 

поширена розвага і спосіб відпочинку завдяки простоті правил і доступності 

інвентаря. Існують численні варіанти волейболу, серед яких пляжний волейбол 

(олімпійський вид з 1996 року), мініволейбол. 

Винахідником волейболу вважають Вільяма Джона Моргана, викладача 

фізичного виховання коледжу Асоціації молодих християн (YMCA) в місті 

Голіок (штат Массачусетс, США). 9 лютого 1895 року в спортивному залі він 

підвісив тенісну сітку на висоті 197 см і його учні, число яких на майданчику не 

обмежувалося, стали перекидати через неї баскетбольний м'яч. Морган назвав 

нову гру «мінтонет». Роком пізніше гру демонстрували на конференції коледжів 

асоціації молодих християн у Спрингфілді і за пропозицією професора Альфреда 

Т. Гальстеда гра отримала нову назву – «волейбол». У 1897 році були 

опубліковані перші правила волейболу. 

З 2019 року FIVB об'єднує 222 національні федерації волейболу. Волейбол 

один з найпопулярніших видів спорту на планеті. Найрозвиненіший волейбол, як 

вид спорту, у Бразилії, Італії, Китаї, США, Японії, Польщі. Чемпіони світу серед 

чоловіків – збірна Італії (2022 рік). 



Серед відомих українських волейболістів – лідери сучасної збірної Олег 

Плотницький, Юрій Семенюк, Василь Тупчий, Євген Кисилюк та Дмитро 

Вієцький. Легендарними постатями є олімпійські чемпіони 1968 року Юрій 

Поярков, Євген Лапинський та Віктор Михальчук. Серед відомих гравчинь – 

Ірина Федорова та Олена Харченко. 

Список літератури містить 34 джерела. 
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